Hans im Glick Ubungen.

I. Richtig oder falsch ? Korrigiere die falschen Satze !
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Hans hat dreiRig Jahre bei einem Meister gearbeitet.

Er bekommt einen guten Lohn.

Nun geht er in Ferien.

Auf dem Weg begegnet er einem Reiter.

Der Reiter gibt ihm sein Pferd gegen 1000 Euro.

Als Hans zu galoppieren beginnt, fallt er vom Pferd.

Dann trifft er einen Bauern mit einer Kuh.

Hans tauscht das Pferd gegen die Kuh.

Auf dem Weg erblickt Hans einen Bécker mit einem Schwein.

. Hans ist froh, dem Jungen sein Schwein gegen die Gans zu lassen.
. Der Junge sagt ihm, dass das Schwein gestohlen wurde.

. Hans erzédhlt dem Scherenschleifer seine Geschichte.

. Der Scherenschleifer findet, dass Hans ein intelligenter Junge ist.
. Die schweren Steine fallen Hans auf die Fiile.

. Hans findet, dass er der traurigste Mensch auf der Welt ist.

Il. W-Fragen — Beantworte die Fragen mit einem ganzen Satz !
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II. Das Mirchen von “Hans im Gliick* :

Wie lange hat Hans bei einem Meister gearbeitet ?
Welchen Lohn hat er bekommen ?

Warum tauscht er das Gold gegen das Pferd ?
Warum will er die Kuh ?

Warum findet er, dass ein Schwein besser ist ?
Warum hat er Angst mit seinem Schwein ?
Warum lauft der Junge fort ?

Was gibt ihm der Scherenschleifer ?

Warum geht Hans an einen Brunnen ?

Wie endet die Geschichte ?
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Was denkst du von diesem Hans ?



